

Πάτρα, 24.11.2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Πέμπτη, 26 Νοεμβρίου 2015 η Θεραπευτική Κοινότητα του Δικτύου Θεραπευτικών Υπηρεσιών ΓΕΦΥΡΑ του ΟΚΑΝΑ στην Πάτρα γιορτάζει τα 17 χρόνια ψυχοκοινωνικής στήριξης σε άτομα που αντιμετωπίζουν πρόβλημα τοξικοεξάρτησης και στο οικογενειακό τους περιβάλλον.

Έχουν συμπληρωθεί 17 χρόνια από τότε που η ΘΚ ΓΕΦΥΡΑ υποδέχτηκε τους πρώτους ανθρώπους με πρόβλημα εξάρτησης. Από εκείνα τα πρώτα δειλά βήματα μέχρι σήμερα έχουν γίνει πολλά.

Σήμερα το Δίκτυο είναι ένας χώρος θεραπευτικής φροντίδας που οδηγεί στην σταδιακή απομάκρυνση των χρηστών και των οικογενειών τους από τις ουσίες και από τον τρόπο ζωής της χρήσης. Ταυτόχρονα εστιάζει στην βελτίωση της καθημερινότητάς τους τόσο σε ατομικό όσο και οικογενειακό και κοινωνικό επίπεδο.

Τα φετινά γενέθλια θα εορταστούν με δράσεις Αγωγής Κοινότητας, εστιασμένες στην προβολή του Δικτύου, με κύριο στόχο την συνέχιση αυτής της πορείας και την παροχή στήριξης σε ακόμα περισσότερες οικογένειες οδηγώντας όλο και περισσότερους ανθρώπους στην απεξάρτηση και σε μία «καθαρή και δημιουργική ζωή».

ΑΝ ΕΔΩ ΒΛΕΠΕΙΣ ΚΑΤΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΠΟ
ΕΝΑ ΚΟΥΤΑΛΙ ΚΑΙ ΕΝΑΝ ΑΝΑΠΤΗΡΑ...



...ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΣ

ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΕΦΥΡΑ,
ΑΛ. ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 185, ΠΑΤΡΑ,
ΤΗΛ.: 2610279795,
e-mail: patrasnet@okana.gr

ΟΚΑΝΑ
Οργανισμός Κατά
των Ναρκωτικών



www.okana.gr

Το Δίκτυο Θεραπευτικών Υπηρεσιών ΓΕΦΥΡΑ
του ΟΚΑΝΑ στην Πάτρα παρέχει βοήθεια
σε εξαρτημένους και στις οικογένειές τους.

ΓΕΦΥΡΑ
ΔΙΚΤΥΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΑΤΡΑΣ

Πιο συγκεκριμένα θα πραγματοποιηθούν:

- **αφισκοκολλήσεις** σε κεντρικούς δρόμους της Πάτρας, με τη συμμετοχή του προσωπικού, των μελών της Θεραπευτικής Κοινότητας ΓΕΦΥΡΑ και του Προγράμματος Οικογένειας,
- τετράημερο **ενημερωτικό περίπτερο** σε διάφορα σημεία της Πάτρας. Την **Τρίτη, 1.12.2015** θα πραγματοποιηθεί στην περιοχή των Ζαρουχλεϊκών Πατρών, την **Τετάρτη, 2.12.2015** στο Ψαροφάι Πατρών, την **Πέμπτη, 3.12.2015** και την **Παρασκευή, 4.12.2015** στην Πλατεία Γεωργίου Α'. Οι ώρες λειτουργίας των περιπτέρων θα είναι **10:00-13:30** και **17:30-20:30**, με τη συμμετοχή του προσωπικού, των μελών της Θεραπευτικής Κοινότητας ΓΕΦΥΡΑ, του Προγράμματος Οικογένειας και του Συλλόγου Οικογένειας της ΘΚ ΓΕΦΥΡΑ.
- δημιουργία **ραδιοφωνικού μηνύματος**. Τα μέλη της ΘΚ ΓΕΦΥΡΑ με την βοήθεια εξωτερικού εθελοντή συνεργάτη θα ετοιμάσουν ραδιοφωνικό σποτάκι που θα μεταδοθεί από τα τοπικά μέσα ενημέρωσης.
- την **Πέμπτη, 26 Νοεμβρίου 2015** το προσωπικό του Δικτύου, τα θεραπευόμενα μέλη, οι οικογένειές τους και οι κοντινοί φίλοι - συνεργάτες του Δικτύου θα γιορτάσουν τα γενέθλια της ΘΚ ΓΕΦΥΡΑ στο χώρο της Κοινότητας.